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  80سئوالات آزمون سراسري 

  ریاضی
 1ـ دامنۀ تابعxf (x)

| x | x
 


  ، کدام است؟2

1 (IR    2 (IR    3 (IR    4 (IR { }   
 2 ـ دامنه تابعf (x) Ln( x) 1کدام است؟   

1) (1- , -(  2) (1 , -(  3) ( + ,1-(  4) ( + ,1(  

 3ـ در تابع

 

x sin x
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
 

 

2 1
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  .در صفر پیوسته نیست ) 2  .پذیر است  در همه جا مشتق) 1
fپذیر و  در صفر مشتق) 4  .پذیر نیست  در همه جا پیوسته است ولی در صفر مشتق) 3 ( ) 1 است .  
 4ـ معکوس تابعxy Ln( )
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 5ـ شیب خط مماس بر منحنیx y x C  2 2 ) در نقطه2 ,    کدام است؟1(
1 (2-  2 (1-  3 (1+  4 (2+  
 6ـ تابعf (x) x x x   3 22 x در1     کدام حالت را دارد؟1

  نقطه عطف) 4  نیمم نسبی  می) 3  مشتق) 2  ماکزیمم نسبی) 1

 7ـ حد تابعx xf (x)
x
 




2 2 5
x وقتی2 کدام است؟ ،  

  ) 4  2) 3  صفر) 2  -4) 1

 8 ـ حاصل
x ( )

sin(x x )
L im

tan(x x ) 

 

 

2
22

2
5 6

   کدام  است؟

1) 4  1) 3  صفر) 2  -3) 1
5  

 9ـ حاصلx
x

xLim( )
x








2 32
   کدام است؟5

1 (e6  2 (pe 3  3 (e2   4 (e6  
 10 ـ مشتقsinxe در  = xکدام است؟ ،   

) 3  1) 2  صفر) 1
e
1  4 (e  

 11 ـ اگرf ( x) x sin(f (x)) 2  و6 f ( ) باشد ، آنگاه f ( )کدام است؟    
1 (6-  2 (3-  3 (3  4 (6  

 12ـ مشتق چهارم تابعx xy x   
4 34 5 14    کدام است؟3

x) 4  6) 3  صفر) 2  -1) 1 x24 12  
 13ـ حاصلI sin xdx  2    کدام است؟3

1 (x sin x c 2 12 6  2 (sin x c 
1 66   3 (cos x sin x c 6 3 3  4 (x sin x c 

1 1 62 12  
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 14ـ حاصل


cosx dx
sin x




2

21
   برابر کدام است؟

1 (
4  2 (

6  3 (
8  4 (

3  

 15ـ مقدار انتگرال


x x dx
1    کدام است؟21

1) 2  صفر) 1
3  3 (2

3  4 (2  

 16 ـ حاصل انتگرال


yxe dydx

 

1 1

1
   کدام است؟

  e  3 (1 - e  4) (1-e(2) 2  رصف) 1

 17ـ حاصل انتگرال
 y

(x y )dxdy 
2 3

3
2

2    کدام است؟22

1 (1
2  2 (2

7
  3 (39

7  4 (35
2  

 18ـ حاصل انتگرالdx
x x



 1 2 2 5
  ام است؟ کد

1 (
16  2 (

8  3 (1  4 (2  

 19ـ حاصلsin (cos ) 1
   در برابر کدام است؟3

1 (1
2  2 (3

2  3 (
3   4 (

6  

 20ـ دیفرانسیل تابعy tan x x به ازاي1  dx و 3 /    کدام است؟1

1 (
1

4  2 (
1

3   3 (1
3    4 (1

4  

 21 ـ به ازاي کدام مقدارm دو بردار ،
   
A i mj k  2 و 

  
B i j k  4 2    بر هم عمودند ؟2

1 (3-  2 (3  3 (1-  4 (5  

 22 ـ وارون ماتریس 
 
 

1 2
3    کدام است؟5

1 ( 
  

5 2
3 1  2 ( 

  
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3 1  3 ( 

 
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1 3
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 23 ـ برد تابعg(x) x x  2 4    کدام است؟5
1 (R  2 (( , )   3 ( , 1  4 (هیچکدام  

 24ـ جواب نامعادلهx x
x x

 


 

2
2

3 4
2 5

   کدام است؟

1 (x  6  2 (x  2  3 (x 4 5  4 (x  1 4  

 25ـ بسط


n

n

x
n!




مربوط به کدام تابع است؟   

1 (sin x  2 (cos x  3 (tan x  4 (xe  
 26 ـ در قضیه لاگرانژ عددCبراي تابع f (x) x 23 ] روي بازة5 , ]2کدام است؟   

  .کند نمی درقضیه لاگرانژ صدق)4  + 1) 3  صفر ) 2   -1) 1
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 27سـ تبدیل لاپلاbxf (x) eکدام است؟   

1 (
b
1  2 (

s b
1  3 (

s b
1  4 (a

s b2 2  

 28انتگرال  ـ حاصل
D

y dx dy  که درآن D ناحیه محدودبه محور xدایره  ها و نیم y x     کدام است؟24

1 (8
3  2 (16

3  3 (2
3
  4 (32

3  

 29 ـ مساحت ناحیه محصور بین نمودارهايy x x      کدام است؟y = x + 1 و 1

1 (1  2 (3
2  3 (2  4 (3  

 30ـ حجم محدود به رویهx y z
a b c
    و صفحات مختصات کدام است؟ 1  a , b , c    

1 (abc
2  2 (abc

4  3 (abc
6  4 (abc

b6  

  استاتیک و مقاومت مصالح       
 31ـ مقدارxچقدر باشد تا بردار 


Aبر بردار 

Bعمود شود؟                                    
  

B i j k  2و 
   
A i xj k   4  

  2) 4  1) 3  صفر) 2  -1) 1
 32ـ نیروي 3نیوتن با افق زاویه 6هاي افقی و عمودي آن به ترتیب چند نیوتن است؟ سازد، مؤلفه  می  

1(1 و  2(5 5 و1)3  15 و 3 3  4(5   1 و3
 33ـ در شکل زیر برآیند نیروها چند نیوتن است؟  

1 (3  
2 (5  
3 (4  
4 (7  

 34   ـ برآیند سه نیروي1 نیوتنی و 5نی و    نیوت Fاگر زاویه بین دو نیروي. باشد کند، صفر می  که بر یک نقطه مادي اثر می1 نیـوتنی  5 و   
   چند نیوتن است؟Fصفر باشد نیروي       

1 (15-  2 (5  3(5 5  4 (15  
 35گاههاي ـ در شکل روبرو عکس العمل تکیهAو Bچند نیوتن است؟   

1(21 و   
2(3 9 و  
3(5 7 و   
4(6 6 و   
 36گاههاي  العمل تکیه ـ عکسAو Bباشد؟  در کدامیک از اشکال ذیل صحیح می    

  
  
  
  

)1(  )2(  )3(  )4(  
 37هاي افقی و عمودي نیروي کشش کابل ـ در شکل زیر مؤلفهT KN   ، چند کیلونیوتن است؟15

  
1(yT / 4 xT و5 12  
2(yT 12و xT  9  
3(yT  xT و9  12  
4(yT  xT و3  6  
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 38ـ در شکل روبرو اندازه نیروي وارد بر میله BCچند کیلوگرم نیرو است؟   

1(5   
2(8   
3(12  
4(15   

 39ندازه نیروي داخلی عضوـ در خرپاي نشان داده شده شکل روبرو اGDچند کیلونیوتن است؟   
  صفر) 1
2 (7/6  
3 (12  
4 (1/47  

 40ـ در شکل روبرو نیروي داخلی در عضوFHچند کیلونیوتن و از کدام نوع است؟   
    و کششی4) 1

   و فشاري4) 2

   و فشاري5) 3

   و کششی5) 4

 41اگرام صحیح گشتاور خمشی تیر بار گذاري شده شکل روبرو کدام است؟ـ دی  

)1(  )2(    

)3(  )4(    
 42ـ در شکل زیر اندازه نیرويPچند نیوتن است؟ از اصطکاك قرقره صرفنظر شود .  

1 (25  
2(5   
3(1   
4(2   

 43ـ دیاگرام نیروي برشی یک تیر مطابق شکل زیر است، مقدار لنگر خمشی ماکزیمم آن چند نیوتن متر است؟  
1(12    
2 (9429  
3(6    
4 (5/3428  

 44ـ گشتاور استاتیک سطح نسبت به محورxها کدام است؟   
1(xA  2(yA  3(x dA 2  4(y dA 2  
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2m  3m  
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4  3  3  
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 45ـ مقدارxمرکز طول میله خمیده شکل روبرو کدام است؟   
1(x /1 5  
2(x / 2 33  
3(x / 2 5  
4(x / 2 66  

 46مقدار بار متمرکز و ممان متمرکز در این تیر به ترتیب کدام است؟. ـ نمودار نیروي برشی و ممان خمشی تیري مطابق شکل زیر است  
  1 و 1) 1
  1 و 4)2
  3 و 4) 3
  2 و 5) 4

 47بق شکل، کدام است؟ـ شماي کلی نمودار ممان خمشی تیري با بارگذاري مطا  

)1(  )2(  )3(  )4(    
 48 اي منشوري با سطح مقطع      ـ میلهAو طول L ارتجاعی( و مدول الاستیسیته(Eو ضریب انبساط حرارتی مطابق شکل زیر مفروض    
   حرارت دهیم، تنش برشی ماکزیمم در میله چقدر خواهد بود؟tاگر میله را به اندازه. است       

1(E t  2(E tA
1
2  

3(E t
1
  صفر) 4  2

 49    پاي شکل زیر را به اندازةـ در صورتیکه فقط چهار عضو بیرونی خرtچقدر خواهـد بـود؟     حرارت بدهیم، تنش حاصله در عضو قطري  
      )Aو و Eباشد  براي کلیۀ اعضاء مساوي می(  

1(E t


2
2  2(EA t2  

3(E t2  4 (صفر  

 50 ـ تعداد پرچ لازم به قطر2 میلیمتر در اتصال شکل زیر براي حالتی که فقط مقاومت برشی مدنظر باشد کدام است؟ ضخامت ورقهـا 1   

تر و نیروي کششیمیلیم          P kg  و تنش مجاز برشی2 kg
cm214باشد  می.  

1 (1  
2 (2  
3 (3  
4(4  

 51     اگر اتصال مورد نظر فقط طراحی براساس مقاومت لهیدگی ورقها و پرچها مدنظر باشد، تعداد پرچهاي لازم چقـدر        50ـ در شکل سئوال ،  
تنش مجاز فشاري (خواهد بود؟         3باشد  کیلوگرم بر سانتیمتر مربع می.(  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 52ـ اگر ممان ماکزیمم در تیر شکل زیرlq
2

 و تنش نهائی مصالح تیر8  5مدول .   باشد3/3 کیلوگرم بر سانتیمتر مربع و ضریب اطمینان  
  مقطع تیر کدام است؟) اساس(       

1 (5/148  
2 (5/515  
3 (1/1188  
4 (1515  

5  

13  
x  

y  

p  p  

q  

P  
P  

kg  
cm  20

L=300cm  

L  

L  L  

L  

L  

1  

4  

4  
1  
5  
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 53وزن مطابق شکل زیر تحت اثر نیروي ـ مخروط ناقص بیpمقدار تنش نرمال مینیمم در این مخروط کدام است؟.  قرار دارد  
  

1(p
4  2(p

2  

3(p


  4(p

4  

 54   ـ در سیستم شکل زیر اگر سطح مقطع میلۀcd سانتیمتر مربع و1 برابر  E /  62   متر مربع باشد، مقدار تغییـر    کیلوگرم بر سانتی1
  متر است؟  چند سانتیbمکان در نقطه        

1(/1    

2(/125  

3(/25  

4(/5    

 55افتد؟ قطه اتفاق میـ مقدار شیب و خیز ماکزیمم و مینیمم در تیر مقابل به ترتیب در کدام ن  
1(b,c,c,e  
2(a,e,c,a  
3(e,a,c,a  
4(a,c,c,a  

  علم مواد

 56شود؟ ـ در شکل روبرو آهن خام به کدام فرآورده تبدیل می  
  چدن سخت) 1
  چدن قیچی) 2
  تراش فولاد خوش) 3
  گی د ریختهفولا) 4

 57شود؟ ـ ازدیاد کربن در آلیاژ آهن و کربن باعث کدام تغییر در آلیاژ می  
  خواري، افزایش قابلیت آبکاري افزایش قابلیت چکش) 2  خواري  افزایش نقطه ذوب، کاهش قابلیت چکش) 1
  کاهش نقطه ذوب، افزایش استحکام) 4  گري، کاهش قابلیت آبکاري  کاهش قابلیت ریخته) 3
 58اي درآید؟ شود که کربن در آهن خام به صورت گرافیت لایه ـ کدام عنصر باعث می  

  منگنز) 4  گوگرد) 3  فسفر) 2  سیلیسیم) 1
 59 ـ درصد کربن موجود در فولادX15Cr  Ni  25  20کدام است؟   

1(/15  2 (/25  3 (5/1  4 (2  
 60بلیت هدایت حرارتی کدام چدن بیشتر است؟ ـ قا  

  مالیبل) 4  سفید) 3  داکتیل) 2  خاکستري) 1
 61دهد؟ ـ کدام عنصر در مس خاصیت هدایت الکتریکی را به شدت کاهش می  

  نقره) 4  روي) 3  کادمیم) 2  آهن) 1
 62شود؟ ـ آزمایش مافوق صوت براي تشخیص کدام مورد انجام می  

  دهندة آلیاژ درصد عناصر تشکیل) 2    تعیین عمق سختی) 1
  هاي فلز نظم دادن به اتم) 4  محل حفره، مک یا ترك) 3

b  c  
a  

d  
e  

q  
P  

L  
4  

L  
4  

L  
4  

L  
4  

A  b  
  میله صلب

d  

1m  

c  

1m  1m  
P=10000  

a  

b  

a  

b  

P  

1  
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 63کنند؟ هاي برش، کدام ماده را به آن اضافه می ـ براي افزایش قدرت روغن کاري روغن  
  گوگرد) 4  کربن) 3  سود) 2  سیلیسیم) 1
 64ـ فرق مواد فلزي و غیرفلزي کدام است؟  

  در فلزات و آلیاژها) پیوند(سه بعدي بودن همبستگی ) 2   فلزات و آلیاژها در کار مکانیکیاستحکام بیشتر) 1
  نیروي پیوند بیشتر فلزات به غیر فلزات) 4  سه بعدي بودن پیوند در غیر فلزات) 3
 65آید؟ ـ کدام عیب کریستالی در اثر کشش فلزات به وجود می  

  جابجایی خلاء) 4  سطحی) 3  خطی از نوع مستقیم) 2  خطی از نوع پیچی) 1
 66 ؟نیستـ با انجام کدام عملیات روي آلیاژ آهن ـ کربن ساده کربنی این آلیاژ داراي خواص مغناطیسی  

  کار مکانیکی از نوع کششی و فشاري) 2  کار مکانیکی از نوع سایشی و فشاري) 1
  عملیات حرارتی آنیل کردن) 4  عملیات حرارتی سریع سرد کردن) 3
 67 ؟نیستـ کدام مورد در آلیاژ آهن ـ کربن داراي خاصیت مغناطیسی  

  فاز پایدار آوستنیت حاصل در اثر سرد کردن آهسته) 2  فاز پایدار فریت حاصل از انحلال کربن در آهن) 1
  فاز ناپایدار فریت حاصل از انحلال کربن در آهن) 4  فاز ناپایدار آوستنیت حاصل در اثر سرد کردن سریع) 3
68دهند؟ ـ کدام عناصر مقاومت به کشش و پارگی فولاد را افزایش می  

  مولیبدن و کرم) 4  مولیبدن و تیتانیم) 3  منگنز و نیکل) 2  کرم و وانادیم) 1
 69ـ مقطع متالوگرافی شکل روبرو مربوط به کدام فولاد است؟  

  فریتی نرمالیزه شده) 1
  فریتی آنیل شده) 2
  پرلیتی کوئینچ شده) 3
  رلیتی آنیل شدهپ) 4
 70ـ ماده سرامیکی با کدام فرمول شیمیایی، فلدسپات نام دارد؟  

1 (Al O , SiO , H O2 3 2 22 2  2 (KAlSi O3 8  3 (CaO,MgO  4 (CaO,SiO2  

  عملیات حرارتی

 71شود؟  د میپذیري فولا ـ کدام عامل باعث کاهش سختی  
  حضور عناصر آلیاژي) 4  حضور آخالها) 3  افزایش کربن) 2  افزایش سیلیسیم) 1
 72ـ افزایش سختی به هنگام برگشت دادن در فولادهاي آلیاژهاي پرکربن به خاطر تشکیل کدام ترکیب است؟  

  مارتنزیت برگشتی) 4  کاربید ثانویه) 3  کاربید اولیه) 2  بینایت) 1
 73 سخت کردن سطحی قطعات فولادي کدام است؟ـ هدف اصلی  

  ایجاد مقاومت به سایش در سطح و چقرمگی در مغز) 2  افزایش مقاومت به ضربه و پیچش) 1
  سازي سختی در سطح و مغز یکسان) 4  کاهش مقاومت به ضربه و افزایش سختی) 3
 74 گیرد؟  روي کدام فولاد صورت می) کربوراسیون(ـ عملیات سمانته کردن  

  کربن پائین) 4  کربن بالا) 3  آلیاژي کم کربن) 2  آلیاژي پرکربن) 1
 75ـ هدف اصلی عملیات برگشت دادن فولاد کدام است؟  

  افزایش مقاومت به ضربه) 2  افزایش مقاومت به خوردگی) 1
  کاهش سختی) 4  کاهش استحکام کششی) 3
 76م محیط بیشتر است؟ ـ احتمال ترك خوردن قطعه در هنگام سرد کردن سریع در کدا  

  هوا) 4  روغن) 3  آب نمک) 2  آب ) 1
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 77شود، ساختار آن از کدام فاز یا فازها تشکیل شده است؟ ـ فولادي با یک درصد کربن از دماي بالا به آرامی سرد می  
  پرلیت و فریت) 4  پرلیت و سمانتیت) 3  فریت) 2  پرلیت) 1
 78فولادها کدام است؟کاري  ـ نقش عناصر آلیاژي در عملیات سخت  

  تسریع در تبدیل آوستنیت به پرلیت) 2  افزایش سرعت سرد کردن بحرانی ) 1
  کاهش عمق نفوذ سختی) 4  کاهش سرعت سرد کردن بحرانی) 3
 79 ـ هدف اصلی عملیات حرارتی بر روي چدنهاي خاکستري تأمین کدام مورد است؟  

  سخت کردن سطحی) 4  هاي داخلی افزایش تنش) 3  گري یختهافزایش قابلیت ر) 2  کاري اصلاح قابلیت ماشین) 1
 80ـ کوره مناسب براي انجام عملیات حرارتی قطعات بزرگ کدام است؟  

  اي شعله) 4  مقاومتی) 3  حمام نمک) 2  القایی ) 1
 81شود؟ ـ در آزمایش جومینی کدام مورد فولاد کنترل می  

  پذیري مقاومت به شکل ) 4  میزان سختی در سطح) 3  عمق نفوذ سختی) 2  عمق نفوذ ترکهاي احتمالی) 1
 82کاري مناسب براي سرد کردن سریع فولادهاي پر آلیاژ کدام است؟ ـ محیط خنک  

  هوا) 4  روغن) 3  آب نمک) 2  آب) 1
 83گراد است؟ ـ دماي برگشت فولاد ابزارسازي غیرآلیاژي حدود چند درجه سانتی  

1 (22  2 (25   3 (28   4 (32  
 84باشد....................کاري سطحی کرد که مقدار درصد کربن آن  توان سخت ـ فولادي را می .  

1 (/2 تا / 6  2 (/5 8/1 تا 2/1) 4  5/1 تا 1) 3  1 تا  
 85شود؟  کاري شده، از کدام روش سختی سنجی استفاده می گیري سختی فولادهاي سخت ـ براي اندازه  

  ویکرز) 4  برینل) B  3راکول ) C  2راکول ) 1

  هاي ابزار ماشین
 86 است؟نادرستـ زیر نویس کدام فرآیند تولید   

  هونن کاري داخلی) 4  هونن کاري طولی) 3  زنی بدون مرغک سنگ) 2  گ زنی پیشانیسن) 1
 87حرف. ـ پروفیل سطح شکل زیر حاصل فرآیند تراشکاري استbکننده کدام است؟  مشخص  

  پهناي زبري) 1
  فاصله محوري) 2
  گام) 3
  مقدار پیشروي) 4
 88است؟نادرست گزینه ـ جهت گردش محور در کدام   

  مارپیچ راست و چپ، راست بر: تیغه فرز
)1(  

  مارپیچ راست و چپ، چپ بر: تیغه فرز
)2(  

  مارپیچ چپ، راست بر: تیغه فرز
)3(  

  مارپیچ راست، چپ بر: تیغه فرز
)4(  

 

a  c  

b  

 پروفیل پایه
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1  5  4  

6  3  2  

 89 با کدام شماره مشخص شده است؟فشنگیـ در شکل روبرو   
1(4  
2(2  
3(1  
4(3  

 90ـ جعبه دنده شکل روبرو به کدام نوع دستگاه تغییر دور مجهز است؟  

  اي استوانه) 1
  مخروطی) 2
3(Pk  
4( PIV 

 91یح کدام است؟ـ با توجه به شکل روبرو گزینه صح  
x  y      

      عمق بار  پیشروي  ) 1
      پیشروي  عمق بار  )2
      پیشروي  عمق برش  )3
      عمق بار  ضخامت براده  )4

 92گیرد؟ هاي تراش کدام نوع فرمان عددي مورد استفاده قرارمی ـ در ماشین  
  اي نقطه) 4  ديسه بع) 3  سطحی) 2  خطی) 1

 93ـ محور کار کدام ماشین تراش عمودي است؟  
  مرغکدار) 4  رولور) 3  کاروسل) 2  پیشانی تراش) 1
 94؟شود نمیکشی در ایجاد کدام مورد استفاده  ـ از فرآیند خان  

  میله هزار خار) 4  شیارهاي مارپیچ) 3  سوراخهاي عمیق) 2  بست سوراخهاي بن) 1
 95 دهد؟ تیزکردن کدام نوع تیغه فرز را نشان میـ شکل روبرو روش  

  خار تراش) 1
  شیار تراش) 2
  غلتکی خشن تراش) 3
  مدولی) 4

 96اي از جنس سیلیسیم کارباید کدام است؟ ـ رنگ سنگ سنباده  
  قرمز) 4  سفید) 3  سبز) 2  اي قهوه) 1
 97ـ ماشین تراش رولور:  

  .ولید قطعات خیلی کوچک مناسب استبراي ت) 2  .براي تولید قطعات بزرگ مناسب است) 1
  .داراي تعداد دورانهاي زیادي است) 4  .داراي ابزارگیر متعدد نوسانی است) 3

 98کند؟ ـ شکل روبرو کدام فرآیند را معرفی می  

  برقوکاري روي ماشین تراش) 1
  کاري روي ماشین تراش خزینه) 2
  سوراخکاري روي ماشین فرز) 3
  ن فرزقلاویزکاري روي ماشی) 4

X 
S  

Y
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 99ـ دنباله کدام تیغه فرز انگشتی دنباله مخروطی، نیاز به سوراخ قلاویز شده دارد؟  
  مارپیچ راست، چپ بر) 4  مارپیچ چپ، راست بر) 3  مارپیچ راست، راست بر) 2  شیار مستقیم، راست بر) 1
 100میلیمتر تراشیده خواهد شد عمق دندانه در نُرم15متري با گام حقیقی ـ پیچ سه راهه دنده مثلثی میلی DINمتر است؟  چند  میلی  

1(5  2(9.75  3(3.25  4(1.95  
 101   متـر بـر   900 لبه برنده داشته باشد و با سرعت برش 24اگر این تیغه فرز  .  میلیمتر مفروض است   450 داري به قطر    ـ تیغه فرز تیغچه   
  ند، مقدار پیشروي به ازاء هر لبه برنده چند میلیمتر است؟اي را فرزکاري ک  میلیمتر در هر دقیقه قطعه1200دقیقه و سرعت پیشروي         

1(0.08  2( 0.02  3( 0.2  4( 0.8  
 102شود؟ ـ گام شیار مارپیچ در شکل روبرو با کدام رابطه محاسبه می  

  
1(P .d.cotg    

2(P .d.tan    

3(P .d.tan    

4(P .d.cotg    

  

  
 103کنند؟ گراد، حرارت را تحمل می هایی از جنس فولاد ابزارسازي آلیاژي، تا چند درجه سانتی ـ مته  

1( 200 2( 400   3( 600 4( 900 

 104آورند؟ خ شکل روبرو کدام نوع انطباق را به وجود میـ میله و سورا  

  آزاد) 1
  پرسی) 2
  عبوري) 3
  روان) 4

 105 است؟نادرستـ زیر نویس کدام تیغه فرز   

  تیغه فرز مدولی) 4  تیغه فرز غلتکی پیشانی) 3  تیغه فرز غلتکی) 2  تیغه فرز انگشتی) 1

  هاي کنترل عددي ماشین

 106لازم است. ……… پس از هر بار ـ رفرنس کردن دستگاه.  
  روشن کردن دستگاه) 4  تعویض نقشه کار) 3  تعویض قطعه کار) 2  تعویض برنامه) 1
107ـ عامل تعیین کننده محل نقطه صفر قطعه کار کدام است؟  

  نوع بستن قطعه کار در گیره) 4  نویسی سادگی در برنامه) 3  جنس قطعه کار) 2  هاي قطعه کار اندازه) 1
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 108ـ در عملTOOL OFFSETشود؟ گیري می ، مقدار انحراف نسبت به صفر کدام مورد اندازه  
  ماشین) 4  قطعه کار) 3  کارگیر) 2  ابزارگیر) 1
 109ـ در جریان تولید پس از هر بار تعویض ابزار به دلیل سوختن یا شکستن انجام کدام عمل لازم است؟  

  رفرنس کردن دستگاه) 4  تغییر نام ابزار در حافظه) 3  ن ابزار درست مانند قبلبست) 2  گیري ابزار افست) 1
 110ـ محل توقف ابزار پس از اجراي یک سیکل کدام نقطه است؟  

    شروع سیکل) 2    انتهاي سیکل) 1
  تر از نقطه شروع سیکل متر پائین  میلی2) 4  متر بالاتر از نقطه شروع سیکل  میلی2) 3
 111 ـ مفهومG01کدام است؟   

  حرکت سریع با حداکثر نرخ پیشروي) 2  حرکت بر مسیر مستقیم با نرخ پیشروي معین) 1
  هاي ساعت اي در جهت عقربه حرکت بر مسیر دایره) 4  هاي ساعت اي در جهت عکس عقربه حرکت بر مسیر دایره) 3
 112شود؟  اده میـ براي اصلاح مسیر در عملیات فرزکاري در شکل زیر از کدام کد استف  

1(G40  
2(G41  
3(G42  
4(G43  
 113                      ـ در یک فرآیند سوراخکاري با ماشین کنترل عددي، استفاده از کدام سیستم کنترل هم از نظر توانایی واحـد کنتـرل و هـم از نظـر  
  تر است؟ اقتصادي مناسب        

  هر سه مورد) 4  نقطه به نقطه) 3  مستقیم ) 2  پیوسته) 1
 114 ـ در ماشین کنترل عددي کوچک از چه نوع موتوري براي جابجایی ابزارگیر»Turret «شود؟  استفاده می  

   با سرعت متغیرAC) 4   با سرعت متغیرDC) 3  اي پله) 2  هیدرولیکی با سرعت متغیر) 1
 115هاي نویسی ماشین ـ در برنامهCNC از دستورات ،G،M،Tو Sشود؟  به ترتیب براي نیل به کدام هدف استفاده می  

  سرعت اسپندل، تعویض ابزار، وظایف متفرقه، وظایف مقدماتی) 2  دماتی، سرعت اسپندل، وظایف متفرقهتعویض ابزار، وظایف مق) 1
  وظایف مقدماتی، وظایف متفرقه، تعویض ابزار، سرعت اسپندل) 4  وظایف متفرقه، وظایف مقدماتی، تعویض ابزار، سرعت اسپندل) 3
 116 منظور تراش قوس دستور مناسب کدام است؟به) 2(به نقطه ) 1(براي حرکت ابزار از نقطه ـ   

1(02 30 -10 0 -10 60G X Z I K F  
2 (03 40 -10 0 -10 60G X Z I K F  
3 (03 30 -10 -10 0 60G X Z I K F  
4 (02 40 10 10 0 60G X Z I K F  
 117 از طرف قطعه کار به طرف ابزار است. …… ، راستاي مثبت محور ………ـ مطابق قانون دست.  

  Xچپ ـ) Z  4چپ ـ ) Z  3راست ـ ) X  2راست ـ) 1
 118هاي کنترل عددي، کنترل حداقل در چند محور لازم است؟ کاري سطوح خمیده مانند پره توربین در ماشین ـ براي ماشین  

  دوازده) 4  هفت) 3  پنج) 2  سه) 1
 119 آن را تغییر داد؟توان نمیـ نقطه صفر کدام مورد تبیت شده است و   

  ماشین) 4  قطعه کار ) 3  برنامه) 2  ابزارگیر) 1
 120گیري مطلق، مقدار ـ در اندازهXدر ماشین تراش کنترل عددي کدام اندازه است؟   

    طول) 2    شعاع) 1
  Xمقدار جابجایی در راستاي محور) 4    قطر) 3
 121ـ Iاست…………از نقطه آغاز دایره بر مرکز دایره در راستاي محور . ……… فاصله .  

  Zکاهش ـ) Y  4کاهش ـ) Y  3افزایش ـ) X  2افزایش ـ) 1
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 122شود؟ ـ در کدام سیستم انتقال برنامه مستقیماً از کامپیوتر مرکزي گرفته می  
1 (CAPP  2 (CAD/CAM  3 (DNC   4 (FMS  
 123کاري کدام مرحله از مراحل ـ تعیین پارامترها و ترتیب عملیات ماشینCNCاست؟   

    حین اجرا) 2  بعد از برنامه نویسی و تست برنامه) 1
    نویسی قبل از برنامه) 4    نویسی حین برنامه) 3
 124شود؟  هاي کنترل عددي جهت تبدیل حرکت دورانی به خطی از کدام مکانیزم استفاده می ـ در ماشین  

  چرخ دندانه) 2  سیلندر و پیستون هیدرولیک) 1
  اي  ههاي ساچم پیچ) 4  چرخ تسمه) 3
 125 ـ یک ابزار در موقعیتX 300،Y 60هاي متر قرار دارد با توجه به داده  به میلیX 15 و Y 25    وضعیت جدیـد ابـزار در   

  ه ترتیب کدام است؟گیري افزایشی ب گیري مطلق و اندازه اندازه         

1 (X 15 X 315
Y 25 Y 85
 
 

  2 (X 15 X 285
Y 25 Y 85
  
  

  3 (X 15 X 285
Y 25 Y 35
 
 

  4 (X 15 X 315
Y 25 Y 85
  
  

  

  رسم فنی

 126ـ تصویر جانبی صحیح کدام است؟  

  

  

  
)1(  )2(  )3(  )4(    

 127ـ اندازه گذاري صحیح کدام است؟  
  

  
  
  
  

)1(  )2(  )3(  )4(  
 128دهد؟ ـ کدام گزینه معادل زبري را نشان می  

1(0.2 m  
2(12.5mm  
3(12.5 m  
4(0.2mm  

 129ـ تصویر جانبی صحیح کدام است؟  
  

  
  
  

)1(  )2(  )3(  )4(    
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 130م گزینه در سیستم اروپایی ترسیم شده است؟ـ کدا  
  
  

  
  
  
  

)1(  )2(  )3(  )4(  
 131ـ تصویر جانبی صحیح کدام است؟  

  

  
  

)1(  )2(  )3(  )4(    
 132اي کدام است؟ ـ تصویر پین شیاردار استوانه  

  

  
  
  

)1(  )2(  )3(  )4(  
 133در شکل زیر معرف کدام است؟12 ـ عدد   

  استحکام گرده جوش) 1
  رتفاع درز جوشا) 2
  پهناي درز جوش) 3
  ضخامت گرده جوش) 4

 134ـ اندازه گذاري صحیح کدام است؟  
  

  
  

)1(  )2(  )3(  )4(  
 135ـ تصویر جانبی صحیح کدام است؟  

  
  

  
  

)1(  )2(  )3(  )4(    



 ـرشته ساخت و تولید80سراسري سئوالات آزمون   14     )ابزار ماشین(  
  

 مدرسان شریف
 136ـ تصویر جانبی صحیح کدام است؟  

  
  
  
  
  
  
  

)1(  )2(  )3(  )4(    
  

 137است؟نشدهاي مربوط به تولرانس هندسی رعایت ـ در کدام گزینه سفارشه   

1(AB  
2(BC  
3(AF  
4(CD  

 138ـ دو خط موازي رسم شده روي خط محور در شکل روبرو نشان دهنده کدام است؟  
  تقارن) 1
  خط مرزي) 2
  خط محور) 3
  کنترل تقارن) 4
 139ـ تصویر قائم صحیح کدام است؟  

  
  
  

)1(  )2(  )3(  )4(    
 140ـ گسترش صحیح لوله شکل روبرو کدام است؟  

  
  

  
)1(  )2(  )3(  )4(    

 141ـ تصویر افقی صحیح کدام است؟  
  
  

)1(  )2(  )3(  )4(    
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 142کدام است؟?ـ علامت مناسب جاي   
1(    
2(    
3(    
4(    

 143ـ شکل روبرو معرف کدام است؟  
  میله مبنا ـ انطباق عبوري) 1  

  میله مبنا ـ انطباق آزاد) 2
  سوراخ مبنا ـ انطباق عبوري) 3
  زاد سوراخ مبنا ـ انطباق آ) 4

  

 144ـ نمایش صحیح برشA Aم است؟ کدا  

  
  

  
)1(  )2(  )3(  )4(    

 145ـ تصویر جانبی صحیح کدام است؟  
  

  
  

)1(  )2(  )3(  )4(    
 146ـ تصویر افقی صحیح کدام است؟  

  
  

)1(  )2(        
  
  

  

)3(  )4(        
 147ـ علامت ارتفاع سطح مورد نظر از مبنا در حالت برش کدام است؟  

  
)1(  )2(  )3(  )4(  

 148رو نمودار کدام رابطه است؟ـ شکل روب  
1 (y x 2  
2 (y 10 y  
3 (x y  
4 (y 10 x  
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 مدرسان شریف

6  

 149ـ با توجه به شکل روبرو گزینه صحیح کدام است؟  
  .ع یک پنج وجهی است معادل اندازه ضلRشعاع) 1
  . استd تا2 برابر طول نقطهRطول) 2
  . اندازه ضلع یک پنج وجهی استd تا2فاصله نقطه) 3
  . اندازه ضلع یک هفت وجهی استd تا2فاصله نقطه) 4
  

  
  
  
  
 

 150ـ قطعه پیاده شده صحیح از اهرم شکل زیر کدام است؟  

1(  

2(  

3(  

4(  

  

2  

8  

11  


